

В России на футбол не ходят, зато строят дорогие стадионы

Аудиторская компания KPMG выпустила отчет о тенденциях строительства и эксплуатации футбольных стадионов.

По данным компании, средняя цена строительства стадиона в Европе составляет 4000-6000 долларов за место, минимальная цена – 1800 за место, максимум – 14 200.

В России же минимальный показатель не опускается ниже 7000 долларов за место. Например, стоимость одного места на стадионе «Фишт», который был построен для зимней Олимпиады в Сочи, составила 16 806 долларов, место на строящемся стадионе «Зенита» оценивается в 16 581 долларов, а на «Казань арене» – в 14 175.

Доля населения, посещающего футбольные матчи в России, является самой низкой в мире – в среднем один тур премьер-лиги с трибун смотрят не более 0,14% от населения страны, в то время как у лидера по этому показателю – Голландии – на футбольные стадионы еженедельно ходят 1,8% жителей страны.

Сейчас в России на стадии планирования и строительства находятся 20 стадионов на 650 000 мест (это рекордный показатель). Из них 10 предназначены для ЧМ-2018.

Текущая стоимость подготовки к чемпионату мира по футболу 2018 года составляет чуть более 620 млрд рублей. Это немногим меньше совокупных затрат на подготовку и проведение саммита АТЭС во Владивостоке осенью 2012 г., который обошелся в 679 млрд руб. (первоначально – 149 млрд руб.), примерно в шесть раз дороже Универсиады в Казани в 2013г. (ее стоимость на первоначальном этапе оценивалась в 15 млрд руб. и постепенно доросла до 100-120 млрд) и в 2,4 раза дешевле Зимней Олимпиады в Сочи 2014 г., на которую в итоге было потрачено 1,5 трлн руб.(первые оценки предполагали инвестиции в сумме 320 млрд руб.).

Вполне вероятно, что чемпионат мира по футболу в России повторит финансовую судьбу вышеперечисленных мероприятий, и в 2018 году нас ожидают потрясающие воображение, астрономические итоговые цифры.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, МИР 5734 26.03.2014, 21:29

URL: <https://babr24.com/?ADE=124578> Bytes: 1850 / 1850 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

